

# 平顶山日报

与时代同步 与读者同行

2015年2月26日 星期四 乙未年正月初八 中共平顶山市委机关报 平顶山日报社出版  
国内统一刊号 CN41-0005 第10771期 新闻热线 4944764 网址: http://www.pdsxww.com 今日8版

## 中共平顶山市委关于开展 向王高峰同志学习活动的决定

(2015年2月25日)

王高峰,男,汉族,1974年4月出生,中共党员,1997年10月警校毕业后参加公安工作,二级警督警衔,生前任市公安局建设路派出所交警巡防大队副大队长。2015年春节安保活动中,王高峰同志连续高强度工作一个多月,2月20日

(正月初二)值班时因过度劳累,突发脑干出血,经抢救无效,于2月22日不幸以身殉职。王高峰同志从警18年来,始终以饱满的工作热情和忘我的工作态度,战斗在维护社会和谐稳定、保障交通安全畅通的第一线,模范践行人民公安为

人民的庄严承诺,树立了新时期公安民警信念坚定、执法为民、敢于担当、清正廉洁的典范,先后荣立个人三等功、个人二等功,荣获个人嘉奖和“河南省抗冰雪保畅通先进个人”“河南省优秀人民警察”等荣誉。(下转第二版)

## 王高峰是人民警察学习的榜样

看望慰问因公殉职民警王高峰的家属  
受郭声琨、郭庚茂、谢伏瞻、刘满仓的委托,王小洪

本报讯(记者华谦)

2月25日下午,副省长、省公安厅厅长王小洪亲切看望慰问了因公殉职的公安民警王高峰的家属。

省公安厅副厅长、政治部主任冯延,副厅长吴忠华,市委书记陈建生,市长张国伟,市委常委、政法委书记王富兴,市委常委、秘书长李俊峰,副市长、市公安局局长崔建平陪同慰问。

王小洪来到位于湛河区轻工路街道沁园社区的王高峰家,与王高峰的家属亲切交谈,详细询问他们的生活状况和实际困难,并送上抚恤金。

王小洪说,今天我受国务委员、公安部部长郭声琨和省委副书记郭庚茂,省长谢伏瞻,省委常委、政法委书记刘满仓的委托专门来看望你们,也转达省委、省政府和省委政法委、省公安厅对你们的问候。王高峰十八年如一日,在工作岗位上兢兢业业、无私奉献,用执着和忠诚履行着人民警察的神圣职责。王高峰在今年春节安保工作中不幸逝世,献出了宝贵的生命,他是人民警察学习的榜样。我们对王高峰的逝世表示沉痛的哀悼,希望你们保重身体,坚强生活。我们一定会把王高峰的先进事迹总结好,把王高峰的精神发扬光大,让社会各界和公安民警学习他的先进事迹和高尚精神。各有关部门要认真做好善后抚恤工作,加强对家属的关心、抚慰力度,帮助解决家属工作和生活中的实际困难。

据了解,市公安局建设路派出所交警巡防大队副大队长王高峰1996年毕业于郑州警校,18年来一直奋战在一线,曾获我市“优秀公务员”“河南省优秀人民警察”等多项荣誉。今年2月20日(大年初二),王高峰在派出所正常工作,中午和同事加班时,感到身体不适,同事劝他休息,王高峰简单服了药后,仍然坚持工作。此前,王高峰参加酒后驾驶和春运交通安全整治集中行动,曾连续工作一个多月。当晚8时30分,过度劳累的王高峰突然晕倒,被送往医院抢救,经诊断为脑干大面积出血。2月22日12时10分,王高峰经抢救无效去世,年仅41岁。

## 民警王高峰 在春节安保岗位上殉职

本报讯(记者卢晓兵)连续工作多日突发脑干出血,昏迷两天后,市公安局建设路派出所交警巡防大队副大队长王高峰于2月22日不幸以身殉职。获悉王高峰不幸殉职的消息后,国务委员、公安部部长郭声琨批示要求总结宣传王高峰的先进事迹,并向其亲属表示慰问。副省长、省公安厅厅长王小洪批示,向在春节安保工作中光荣牺牲的王高峰表示最沉重的哀悼,要求有关部门做好善后工作。

2月20日(大年初二),王高峰在派出所正常工作,中午加班时,他感到身体不适,同事劝他休息,在简单服了药

后,王高峰仍然坚持工作。此前,王高峰参加酒后驾驶和春运交通安全整治集中行动,曾连续工作一个多月。当晚8时30分,过度劳累的王高峰突然晕倒,被送往医院抢救,经诊断为脑干大面积出血。2月22日12时10分,王高峰经抢救无效去世,年仅41岁。

参加公安工作18年来,王高峰一直奋战在交警一线,爱岗敬业、无私奉献,用心血和汗水,执着和忠诚履行着人民警察的神圣职责,曾荣立个人三等功、个人二等功,荣获个人嘉奖及“河南省抗冰雪保畅通先进个人”“河南省优秀人民警察”等多项荣誉。

## 湛河区重点项目建设有序推进

今年初步安排新建、续建项目共92个

本报讯(记者高轶鸥)2月14日上午,记者在位于湛河区曹镇乡湾李村的宇鑫泰钢结构加工项目工地上看到,6栋总建筑面积4.68万平方米的厂房已经拔地而起;在鹰兴轴承有限公司汽车专用低噪声轴承生产线项目现场,年产高精度滚体2亿粒,汽车轴承700万套的生产设备在紧张地生产……来往往来的运输车、干劲十足的生产工人构成了一道独特的风景线。

湛河区始终把重点项目建设作为拉动经济发展的有效抓手,将工业、农业、旅游业等产业项目的谋划、招商、建设作为工作重点,着力在项目的谋划、争取、实施、储备上

做文章。该区持续开展“项目攻坚竞赛”活动,筛选了一批工业、三产和房地产项目,明确责任单位,落实开工时间,加快开工建设进度。实行四大班子领导分包重点项目责任制,对市重点项目分别明确联系领导,定期召开例会,落实问题提示制度,深入施工现场,协调解决存在的问题,指导、督导项目建设。实行重点项目观摩点评制度,坚持每季度组成观摩组,对全区乡(镇、街道)和责任单位重点项目建设进展情况观摩点评、排序并及时通报。建立完善项目推进督察制度,对重点项目建设进展、投资完成、工程质量、施工安全、

协调服务以及责任部门管理等情况,实行“一周一督办、一月一调度、一季一通报、半年一评比”,并对每个项目进行点评,对督察过程中发现推进迟缓、工作不力的情况和需解决的问题,对责任单位下发《整改通知单》,并规定在时限截止日起3个工作日内反馈落实整改情况。2014年,该区承担市重点项目30个,总投资287.28亿元,计划完成年度投资63.58亿元,实际完成投资90.14亿元。

与此同时,湛河区把招商引资项目纳入全区重点项目库,实行四大班子领导联系分包制度,一个项目、一套班子,加大沟通协调力度,推进项目尽快落地,及早见效。2014年

以来,该区通过上项目、攻三产、调结构,促进经济转型。全年新引进市外项目合同金额71.3亿元,完成年度目标60亿元的119%;实际利用省外资金29.3亿元,完成年度目标19亿元的154%;实际利用市外资金31.7亿元,完成年度目标23亿元的138%;实际利用境外资金3212万美元,完成年度目标1949万美元的164.8%。完成外贸进出口1427万美元,占年度目标1308万美元的109%,其中外贸出口437.3万美元,占年度目标380万美元的115%。

今年,湛河区初步安排新建、续建项目共92个,总投资726亿元。

打造绿色家园 建设美丽鹰城

## 市四大班子领导参加义务植树活动

本报讯(记者华谦 孙鹏飞 何思远)初春的鹰城,万物复苏,春意盎然。2月25日是农历羊年春节后上班的第一天,当天上午,陈建生、张国伟、张遂兴、李萍、段玉良等市四大班子领导和市四大机关、卫东区四大机关、市林业局机关的300余名干部职工,一起来到平顶山西坡参加义务植树活动,共同为鹰城大地种下一片片新绿,增添浓浓春色,用实际行动号召全市广大干部群众大力开

展植树造林,绿化美化家园。虽然春寒料峭,但植树现场却是一片热火朝天的劳动场面。市委书记陈建生、市长张国伟等市领导一到现场,便拿起铁锹和大家一起忙碌起来,大家三五人一组,或挥锹培土,或扶正踩实,或浇水育苗……陈建生一边植树一边叮嘱有关部门一定要注重植树质量,不仅要栽好树,更要加强管理,确保栽植一片、成活一片、美化一片。要抓住

当前有利时节,发动广大干部群众积极参与植树造林,打造绿色家园,建设美丽鹰城。不到两个小时,大家就合力种植了大叶女贞、五角枫等树苗1400余棵。

市林业局局长张有正在现场接受记者采访时说,义务植树是每个公民应尽的义务。我市作为一座资源型城市,大力开展义务植树活动,不断加大绿化工作力度,对持续改善生态环境具有重要意义。市委、市政府

对绿化工作高度重视,市四大班子领导连续多年在春节后上班第一天带头参加义务植树活动,对调动全民参与绿化的积极性、树立全民绿化意识起到了很好的促进作用。经过近年来坚持不懈的努力,市区北部原来光秃秃的山坡如今已是一片葱绿。相信在市委、市政府的领导下,经过全市人民的共同努力,一定会让鹰城的天更蓝、地更绿、水更净,生态环境越来越好。

## 我市组织收听收看省政府第三次全体(扩大)会议

本报讯(记者孙鹏飞)2月25日上午,省政府以电视电话会议形式召开第三次全体(扩大)会议。我市设立市级分会场和县(市、区)分会场。

市长张国伟,市委常委、常务副市长王丽,市委常委、副市长王宏景,副市长郑理、李哲、王鹏及市政府组成部门负责人在市级分会场收听收看

会议。会议的主要任务是深入贯彻落实省委九届八次全会审议通过的《河南省全面建成小康社会加快现代化建设战略纲要》和

中央经济工作会议、省委经济工作会议、省十二届人大四次会议精神,安排部署2015年全省经济社会发展目标任务和政策措施落实工作。



2月25日,参加义务植树的人们忙着栽种树苗。当日是2015年春节假期过后上

节后上班植树忙

班的第一天,市四大班子领导和市四大机关、卫东区四大机关、市林业局机关的300余名干部职工,一起来

到平顶山西坡参加义务植树活动。不到两个小时,大家就合力种植树苗1400余棵。本报记者 李志勇 摄

平煤神马集团喜讯传来

## 高纯度硅烷产品销往台湾

本报讯(记者杨沛洁)2月25日,从平煤神马集团传来喜讯:该集团的高纯度硅烷产品出口到了台湾。

硅烷产品是由平煤神马集团的首山焦化公司生产的。首山焦化公司是该集团本部最大的焦炭生产企业,每年炼焦过程中伴生出大量的氢气。利用这一得天独厚的资源,

该集团能源化工研究院与上海交通大学合作,投资1.8亿元,创新性地采用三氯氢硅的硅烷生产技术,上马高纯度硅烷项目,并在去年9月完成中试一次试车成功,连续生产出99.9999%的高纯度硅烷。目前年实际生产能力达到1000吨,平煤神马集团也因此成为国内规模最大的

硅烷气企业。

硅烷是制造光伏产品和大规模集成电路芯片的重要原料,产品利润率高,有着广阔的市场前景。台湾订单是该集团获得的第一家海外订单,首批硅烷产品已被运往台湾。

据悉,硅烷也是该集团继尼龙66工业丝和帘子布后的又一出口产品。

## 我市春节黄金周旅游再交满意答卷

景区活动精彩纷呈 四方游客大饱眼福

本报讯(记者韩江法)记者2月25日从市旅游局获悉,2015年春节黄金周,我市共接待游客106.2万人次,旅游收入39216万元,分别比去年同期增长5%和6.9%,实现了旅游经济开门红。

重视程度高,安排部署早。为了让来我市的游客和全市人民度过一个温馨、祥和、平安、快乐的新春佳节,市委、市政府高度重视此次黄金周工作,市旅游局按照“精心组织、周密安排、落实责任、加强协调”的方针,充分认识做好此次春节黄金周旅游各项工作的重要性,继续发扬不怕疲劳和连续作战的工作作风,各项工作在黄金周前落实到位。

旅游安全属“第一”。整个黄金周期间,各级、各部门和旅游企业始终将旅游安全工作放在首位,切实消除各种安全隐患,确保了假日旅游的安全。春节黄金周期间,我市各主要景区秩序井然,安全有序。

此外,各类活动丰富多彩,春节黄金周旅游再掀高潮。

中原大佛景区成功举办第三届新春庙会。看百戏、品美食、拜大佛、泡温泉、游尧山……本届中原大佛庙会突出了民俗文化和佛教文化,形式多样、雅俗共赏,为游客送上了一道充满传统年味气息的大餐。

鲁山县成功举办“温泉旅游节”。鲁山县的温泉旅游已成为我市冬季旅游的主打产品,随着福泉大酒店和御景湾温泉酒店的正常运营,我市冬季旅游接待服务水平显著提升。

舞钢市水灯节成功举办。春节期间,天气晴好,舞钢水灯节迎来了大批周边游客。今年的水灯从制作到开放,都与时代紧密结合,并充分利用了高新科技手段,规模和规格都远高于往年,成为我市春节旅游的一大亮点。

香山寺成功举办祈福迎春活动。香山寺自扩建以来,建设规模不断扩大,服务设施不断完善,知名度不断提升,游客也持续增长。今年除夕夜,游客达到近万人次,从除夕晚上10点左右开始,通往景区的道路人流如潮。春节期间前往香山寺观光的香客络绎不绝,成为我市春节黄金周市民的又一出游地。

市博物馆成功举办“以铜为鉴”铜镜展。春节期间,市博物馆举办了“以铜为鉴”铜镜展,周边地游客慕名而来,每天接待人数近两千余人。

尧山滑雪场2014年成功创建为国家3A级旅游景区,拥有初级道、中级道及雪上飞碟区、儿童娱乐区,能满足不同游客的需求。天龙池滑雪场今年开业以来,两个滑雪场实现了温泉与滑雪的完美“邂逅”,吸引了无数省内外游客。



趁墒追肥保丰收

2月25日,在河南省商丘市睢阳区雷庄村,一名农民给麦田追施化肥。新春伊始,河南农民纷纷开始趁墒追肥,夯实夏粮丰收基础。新华社记者 王頔 摄